

Политика в отношении файлов cookies

1. Введение

Пользуясь Сайтом <https://vktoppost.ru>, вы соглашаетесь с условиями использования файлов cookies, описанными в настоящем документе.

Настоящая Политика является неотъемлемой частью **Пользовательского соглашения** и **Политики конфиденциальности**, с которыми следует также ознакомиться.

Настоящая Политика объясняет, как и зачем используются cookie-файлы, кто и как собирает ваши персональные данные, и как вы можете контролировать этот процесс. Термины «файлы cookies» и «аналогичные технологии» используются в данном документе как взаимозаменяемые для обозначения всех подобных технологий.

Доступ к Сайту предоставляется через сторонние платформы (например, вы можете авторизоваться через аккаунт социальной сети, например, Vk.com). Обязательно ознакомьтесь с политикой конфиденциальности и политикой в отношении файлов cookies, этих сервисов, чтобы понимать, как они используют ваши персональные данные.

2. Что такое файлы cookies?

Файлы cookies («куки») — это небольшие фрагменты данных, которые используют сайты для повышения эффективности работы.

На Сайте используются разные типы cookies для нескольких целей: хранения информации, предоставления, защиты и улучшения Сайта, сохранения ваших предпочтений, персонализации контента, запоминания ваших данных для входа на разных устройствах, борьбы с мошенничеством и злоупотреблениями и оптимизации работы Сайта и вашего доступа к нему.

Действующее законодательство разрешает хранить файлы cookies с помощью браузера на вашем устройстве, если они очень необходимы для работы Сайта (так называемые Необходимые cookies).

Файлы cookies делятся на несколько типов:

Необходимые cookies — эти файлы нужны для организации работы Сайта в соответствии с вашими запросами. Они обеспечивают функциональность сайта и его основных компонентов, таких как навигация и доступ к его защищенным областям. Поскольку эти файлы необходимы для работы Сайта, их нельзя заблокировать, не повлияв на его функционал. Необходимые cookies не хранят никакой личной информации, по которой вас можно идентифицировать.

Функциональные cookies — эти файлы позволяют персонализировать Сайт по вашему выбору и запоминать ваши данные для следующего посещения. Хотя эти файлы важны, они не являются жизненно необходимыми для работы Сайта. Однако если их отключить, некоторые функции могут стать недоступны.

Аналитические cookies — эти куки файлы помогают понять, как пользователи взаимодействуют с Сайтом, например, откуда вы пришли на Сайт. Время от времени в эту категорию попадают cookies третьих лиц, которыми не всегда можно управлять. Ваши персональные данные не раскрываются таким третьим лицам, разместившим эти файлы.

Способы управления разными типами cookie-файлов и их удаления изложены ниже.

3. Аналогичные технологии

Наряду с cookies на сайте собираются данные, используя другие подобные технологии: пиксели, локальные хранилища и идентификаторы устройств. Список используемых технологий периодически обновляется, базовые понятия помогут вам понять общие принципы этой политики. Некоторые из этих технологий нельзя целенаправленно отключить или отклонить, но в большинстве случаев для работы им требуются файлы cookies, и отключение cookies сказывается и на них.

Пиксели («веб-маяки» или «прозрачные GIF-файлы») — это небольшие фрагменты кода на веб-странице или в электронном письме, которые обычно работают в связке с cookies и позволяют идентифицировать пользователя и проследить за его поведением. На сайте используются пиксели, чтобы узнать, взаимодействовали ли вы с определенным разделом на сайте или в письме, что позволяет оценить и повысить качество Сайта и персонализировать Услуги. На сайте <https://vktoppost.ru> установлена Яндекс.Метрика

4. Удаление файлов cookies и управление ими

Вы всегда можете отказать Сайту в доступе к определенной информации о вас, однако это может помешать вам пользоваться некоторыми функциями Сайта. Cookies третьих лиц можно отключить в настройках браузера. Если вы передумаете, выбор всегда можно изменить через инструмент для управления cookies.

Настройки браузера

В настройках большинства браузеров можно разрешить или запретить использование cookies или позволить сайтам каждый раз запрашивать соответствующее разрешение. Также в настройках можно удалить ранее сохраненные cookie-файлы. Обратите внимание, что, если вы запретите использование cookies, это может повлиять на работу Сайта и его отдельных элементов.

В настройках браузера можно включить запрет на автоматическое отслеживание активности пользователя на сайтах и сервисах. Поскольку в настоящее время не существует единого стандарта распознавания сигнала «Не отслеживать» (“Do Not Track”), функционал Сайта не настроен, чтобы на него реагировать. Сайт применит настройки по результатам работы сообщества по вопросам конфиденциальности, чтобы решить, реагировать ли на подобные сигналы и в какой форме.

Настройки устройства

В настройках вашего мобильного устройства можно включить опцию «Ограничить отслеживание объявлений» (для iOS) или «Выключить персонализацию рекламы» (для Android). Также в настройках можно запретить отслеживание вашего местоположения во время использования сайта, мобильную аналитику и отправку отчетов об ошибках.

5. Обратная связь

Если у вас есть вопросы о файлах cookies или работе сайта, вы можете связаться направив обращение на почту support@vktoppost.ru